



在三亚，蓝绿之间；时间仿佛凝滞，一切尽在悠然。

静享三亚，赴一次悠闲之旅



弹指间行摄

▲ 同程旅游网特约旅行家、艺龙特约撰稿人、携程签约摄影师、新浪旅游达人

享一次奢华舒适的酒店休闲时光

客居他乡，每当天气降温或者雾霾侵扰的时候，我都会格外怀念家乡海南。

怀念她的灿烂阳光、碧海蓝天；怀念她的宜人气候、四季如春。当然，忘不了的还有家乡闲适的生活、淳朴的民风，那是藏在心灵深处永远难忘的乡情记忆。

海南，一直以来都是万千游客冬季避寒或休闲度假的首选。特别是中国唯一的热带滨海旅游度假城市——三亚，那里椰风海韵、绿意盎然、热情似火，素有“东方夏威夷”之美誉，浓郁的热带海岛风情让不少人为之向往。尽管身为海南人，三亚这座城市对于我来说永远都有新鲜感，每次亲历都收获良多。

不记得从什么时候开始爱上旅游摄影，爱上分享游记。回想以前的旅程，似乎每一次旅途大多在行行摄摄，似乎忘了留点时间放下相机好好欣赏眼前的真实风景。于是乎，关于旅程的许多东西都是在后期浏览照片时才体会到。

而这次去三亚，我决定放下相机，好好体验一次休闲之旅。

走出机场，在火热的阳光下，洁净的空气中，我瞬间就闻到家乡这种火热原始的味道，这是一种深藏心底的熟悉感觉。乘坐机场大巴到市内，一路风和日丽、一路心情畅快。时近下午，饥肠辘辘，我毅然选择在一个热闹街区的公交站下车，决定先填饱肚子。在临街的一间小食店点了一碗抱罗粉，狼吞虎咽下肚，瞬间幸福感倍增。美妙的三亚之行由这熟悉的美味开始，亲切的风景在眼前浮现，简单的快乐在心中洋溢。

而后，我来到附近的鸿港市场，狂买了一大堆水果后直奔亚龙湾的

丽思卡尔顿酒店。

这次我选择的是丽思卡尔顿，看中的是它的地理环境和园林设计，酒店依山傍海，绿意深幽，鸟语花香，就像一个静谧的大花园。

办理完入住后，穿过圆柱耸立的宫廷式长廊，沿着极具南洋风格的栏杆，来到房间。环顾房间，简雅大气、格调不凡的装修令我惊喜不断。通向房间的走廊用红棕色木料镶嵌，呈凹凸条纹造型，尽显品质。我打量着这近40平方米的宽敞房间，其中放置了两张1.5米的床，一张玻璃书桌，两张双人沙发躺椅和一个长长的起居柜，依

然显得空间非常阔绰。看到如此温馨舒适的房间，心情自然大悦。

此外，丽思卡尔顿的私家海滩坐拥亚龙湾最迷人的海景，入住酒店可以私享蔚蓝的海水和洁白的沙滩。

在酒店住下，因为环境太好，我用两天时间窝在酒店享受清闲静谧、舒心随性的时光，沉醉在亚龙湾的阳光海韵，碧海银沙的良辰美景之中，让身心得到彻底放松。

当然，三亚的美丽海岸，除了热门的亚龙湾外，还有海棠湾、蜈支洲岛、西岛等优质海湾和岛屿，都是体验一流的海水和沙滩的理想之选。

圆一场说走就走的跨国邮轮之旅

我是土生土长的海岛人，也是个十足的海岛控。这几年游历了不少东南亚的海岛，对海有了更新的认识。关于大海，心中一直怀有一个愿望：那便是希望有一天能够乘坐邮轮遨游海上，长时间近距离感受海的风情，亲抚它的动静汹涌，体会它的喜怒哀乐。

这个愿望终在三亚实现。经朋友介绍我选择在三亚凤凰邮轮码头乘坐丽星双子星号豪华邮轮，体验了三亚至越南岘港三天两晚的海洋之旅。打个邮轮过周末，邂逅一段让人刻骨铭心的吃喝玩乐邮轮时光。

邮轮码头设在三亚凤凰岛，岛上几栋酒店建筑造型独特，时尚气派。

双子星号邮轮18:00从三亚启程，次日11:00抵达越南岘港。三天两晚的邮轮之旅，在越南岘港落地只有短短6个小时，过程的重点则是体验邮轮上的吃喝玩乐，把三亚的悠闲时光从陆地延伸到大海之上。邮轮上豪华温馨的环境，舒适齐全的设施、琳琅满目的美食和丰富多彩的节目，回味无穷！

透过邮轮的舷窗，美丽的三亚就像一幅天然的图画，浸透着一种静美。

傍晚的三亚，宁静而美丽。陆地上高楼林立，海面上船只齐泊。有海的城市总是那么风情万种。

精彩绝伦的舞蹈表演，统统免费。

一晚两场，演员表演十分卖力。美轮美奂的视觉享受。惊艳的活体悬浮魔术，为邮轮之旅带来一场视觉盛宴。

还有各种酒水可供选择，真是一种极致享受。

在三亚度假，可以啥都不用干，啥都不用想，找一家心仪的酒店住下，享受阳光海韵和洁净空气，让心灵栖息。亦可拿上护照，开启一场说走就走的跨国邮轮之旅，把悠闲假期延伸到大海之上，投身大海怀抱，邂逅异国情调。随心所欲的旅行体验，会让你不由自主地爱上这片阳光胜地。

(本版图片/弹指间行摄)



乘坐邮轮遨游海上。



@弹指间行摄

美丽的三亚
如诗如画。